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MINISTARSTVO JAVNE UPRAVE 

Direktorat za strateško planiranje u javnoj upravi, međunarodnu saradnju i IPA 
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PREDLOG PLATFORME 

za učešće mr Marasha Dukaja, ministra javne uprave, na regulatornom Dijalogu 

između EU i Zapadnog Balkana i konferenciji – ’’Ka otpornom sajber prostoru na 

Zapadnom Balkanu’’, Brisel, Belgija, od 28. juna do 01. jula 2023. godine 

 

I Opšte informacije  

Ministar javne uprave, mr Marash Dukaj, predvodiće crnogorsku delegaciju koja će u periodu od 

28. juna do 01. jula 2023. godine boraviti u Briselu, Belgija, povodom učešća na regulatornom 

Dijalogu između EU i Zapadnog Balkana i konferenciji – ’’Ka otpornom sajber prostoru na 

Zapadnom Balkanu’’. Ministar učestvuje na Regulatornom Dijalogu na poziv gdina Roberta 

Viole, generalnog direktora za komunikacione mreže, sadržaj i tehnologiju (DG CONNECT) 

Evropske komisije. Konferenciju o sajber bezbjednosti na visokom nivou – ’’Ka otpornom sajber 

prostoru na Zapadnom Balkanu’’ organizuje Savjet za regionalnu saradnju (RCC) uz podršku 

Evropske komisije. 

 

II Značaj učešća 

Učešće delegacije Crne Gore, koju će predvoditi ministar mr Dukaj, dobra je prilika za  

promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore u procesu digitalne transformacije i 

sajber bezbjednosti.  

Prvi uspješan Regulatorni Dijalog između EU i Zapadnog Balkana o informacionom društvu 

i medijima održan je u junu 2022. godine sa ciljem boljeg razumijevanja i ispunjenja uslova za 

članstvo u EU, u kontekstu pristupnih pregovora. Dijalog je otvoren od strane Roberta Viole, 

generalnog direktora DG CONNECT-a, sa fokusom da se podrže zemlje širom regiona u 

razvoju politika koje imaju za cilj da se približe digitalnoj politici, pravilima i standardima 

EU koje se stalno razvijaju. Učesnici su se obavezali da će raditi na daljoj afirmaciji ovog 

Dijaloga, kako bi olakšali implementaciju digitalnih ackuis-a na Zapadnom Balkanu.  

Drugi Regulatorni Dijalog između EU i Zapadnog Balkana 2023. godine će biti fokusiran na 

slobodan protok podataka i interoperabilnost, kao i sajber bezbjednost. 



Očekuje se da ministar uzme učešće u ministarskoj diskusiji, koja se tiče Programa politike 

digitalne decenije 2030, evropskog pristupa podacima, prekogranične/granične interoperabilnosti 

digitalnih javnih usluga i evropske strategije sajber bezbjednosti. 

Pored ovoga, ministar mr Dukaj će učestvovati na RCC Konferenciji o sajber bezbjednosti 

na visokom nivou – ’’Ka otpornom sajber prostoru na Zapadnom Balkanu’’, koja za cilj ima 

da okupi zvaničnike Zapadnog Balkana i relevantne zainteresovane strane i partnere kako bi 

razgovarali o izazovima sajber bezbjednosti u regionu Zapadnog Balkana. Ova konferencija će 

stvoriti odličnu priliku za razmjenu novih iskustava i rešenja u oblasti sajber bezbjednosti i sajber 

saradnje. 

U cilju sveobuhvatnog unapređenja procesa u pretpristupnom periodu Crne Gore, učešće ministra 

mr Dukaja na pomenutim događajima i susreti sa visokim zvaničnicima Evropske komisije i 

Zapadnog balkana, od izuzetnog su značaja. 

III Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore, pored ministra mr Marasha Dukaja, činiće Marija Hajduković, generalna 

direktorica Direktorata za strateško planiranje u javnoj upravi, međunarodnu saradnju i IPA 

fondove, Dušan Polović, generalni direktor Direktorata za infrastrukturu, informacionu 

bezbjednost, digitalizaciju i e-servise, Ivan Lazarević, načelnik Direkcije za međunarodnu 

saradnju i IPA fondove i Vilson Junčaj, viši savjetnik III. 

Troškove posjete crnogorske delegacije Briselu će snositi Ministarstvo javne uprave. 




